
Yaḥ un bienfaiteur. Après avoir donné quatre drachmes à des brah-
manes le premier jour, combien de drachmes ont été données en une quin-
zaine par celui qui a entrepris de faire une donation avec un accroissement
de cinq par jour ? Dis-le, ô mon ami.

On pose 4 drachmes initiales, accroissement 5, position 15.
L’accroissement est multiplié par la position diminuée de un, 14 : 70 ;
ajouté au [montant] initial : 74, c’est le montant final.
Ce dernier est, de plus, augmenté du [montant] initial : 78 et divisé par
deux, le montant médian est obtenu : 39.
Et ce [résultat] est multiplié par la position : 585 ; ceci est le montant total :
la somme [de la progression].


